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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يروهمج تلود نيب هيامرس و دمآرد رب ياهتايلام دروم رد فعاضم تايلام ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق ندش ارجلاا مزلا
.يسمش يرجه 27/10/1392 خيرات زا هينودقم يروهمج تلود و ناريا يملاسا

د/33954/220:هرامش
21/11/1392:خيرات
:تسويپ

همانشخب

م12392168

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما ياسؤر
يتايلام روما لک تارادا

دروم رد فعاضم تايلام ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق ندش ارجلاا مزلاعوضوم
تلود و ناريا يملاسا يروهمج تلود نيب هيامرس و دمآرد رب ياهتايلام
.يسمش يرجه 27/10/1392 خيرات زا هينودقم يروهمج

يللملا نيب يقوقح لک هرادا 13/11/1392 خروم 2530135/643 هرامش همان دافم هب هجوتاب
فعاضم تايلام ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق بيوصت دانسا هلدابم رب ينبم هجراخ روما ترازو
هينودقم يروهمج تلود و ناريا يملاسا يروهمج تلود نيب هيامرس و دمآرد رب تايلام دروم رد
اب قباطم( 27/10/1392 خيرات زا قوف نوناق دناسر يم يهاگآ هب ،27/10/1392 خيرات رد

رد نآ تاررقم و تسا هديدرگ ءارجلاا مزلا روشک ود ره رد نامزمه روطب )يدلايم 17/1/2014
3/2012 /21 اب قباطم( 1393 نيدرورف لوا زا هک يلام لاس ره رد ناريا يملاسا يروهمج
يدلايم 2015 هيوناژ لوا زا هک يلام لاس ره رد هينودقم رد و ددرگ يم زاغآ نآ زا دعب اي )يدلايم
.دوب دهاوخ ذفان ،دوش يم عورش نآ زا دعب اي )يسمش يرجه 1393 هاميد 11 اب ربارب(
فوصوم نوناق دافم هک د�امرف غلابا لک هرادا نآ هعبات يتايلام ياهدحاو هيلک هب تسا يضتقم
ره ناياپ رد و هدومن تياعر ،نوناق نيا ندش ءارجلاا مزلا زا دعب يلام ياهلاس درکلمع هب تبسن ار
،يتايلام عبنم لماش روبزم تاررقم زا عفتنم يتايلام نايدوم هب طوبرم تاعلاطا و رامآ هام هس
تنواعم نيا للملا نيب روما و اهدادرارق رتفد هب و هيهت ار تايلام نازيم و يدوم تاصخشم
.دنيامن لاسرا

يدبع اضردمحم
للملا نيبروما و يزير همانرب ،شهوژپ نواعم

:دربراک هنماد
�     :يجراخ -2�    :يلخاد -1

ميقتسم ياهتايلام نواعم :ييوگخساپ عجرم
33967377:نفلت

:ءارجا خيرات
27/10/1392 زا 

:رظان عجرم:ءارجا تدم
يتايلام يماظتنا يناتسداد

:غلابا هوحن
يمتسيس /يکيزيف

: )خيرات و هرامش ( خوسنم ياه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

اب نايدؤم يياراد و دمآرد هب عجار تاعلاطا لدابت و فعاضم تايلام ذخا زا يريگولج يارب دناوتيم تلود -168 هدام

1392/11/21 :دنس خیرات
د/220/33954 :دنس هرامش
168/92/123/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

عابتا قوقح تايلام تيفاعم*
هک يياهروشک دروم رد يجراخ
تايلام ذخا زا بانتجا دادرارق
دنراد فعاضم
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق*
تايلام دروم رد فعاضم تايلام
يروهمج تلود نيب دمآردرب
يروهمج تلود و ناريا يملاسا
سنوت
نوناق صوصخ رد همانشخب
تايلام ذخا زا بانتجا همانتقفاوم
يلام رارف زا يريگولج و فعاضم
زکرم داجيا صوصخ رد همانشخب*
نارهت رد يرواد يا هقطنم
تايلام ذخا زا بانتجا همانتقفاوم
دروم رد تاعلاطا لدابت و فعاضم
نيب هيامرس و دمآردرب ياهتايلام
و ناريا يملاسا يروهمج تلود
ناتسکبزا يروهمج تلود
ناناگرزاب همان تقفاوم نوناق*
و ناريا يملاسا يروهمج تلود
يتوبيج يروهمج تلود
ذخا زا بانتجا نوناق حلاصا
ناتسنمرا فعاضم تايلام
داقعنا ريثات صوصخ رد همانشخب
تايلام ذخا زا بانتجا همانتقفاوم
ظاحل هب صوصخ هب فعاضم
يداصتقا و يتايلام
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تايلام دروم رد فعاضم تايلام
نيب هيامرس و دمآردرب ياه
و ناريا يملاسا يروهمج تلود
سيئوس لاردف ياروش
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق*
تاعلاطا لدابت و فعاضم تايلام
نيب دمآرد رب ياهتايلام دروم رد
و ناريا يملاسا يروهمج تلود

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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ناتسکاپ يملاسا يروهمج تلود...ياههمانتقفاوم يجراخ ياهتلود
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تلود نيب فعاضم تايلام
تلود و ناريا يملاسا يروهمج
ناتسزيقرق يروهمج
ذخازا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تلود نيب فعاضم تايلام
تلود و ناريا يملاسا يروهمج
ايناپسا يهاشداپ
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تلود نيب فعاضم تايلام
تلود و ناريا يملاسا يروهمج
شيرتا يروهمج
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
تلود تارادا نيب فعاضم تايلام
تلودو ناريا يملاسا يروهمج
لائوزنو يراويلوب يروهمج
ذخا زا بانتجا همانتقفاوم نوناق
يروهمج نيب فعاضم تايلام
سورلاب يروهمج و ناريا يملاسا
1379/2/25 بوصم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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